

## Tá žena je horror

Moja Reč

Aáááá áá

Ona je jediná v klube, čo si vie ogrcať výstrih.  
Vylezie zo záchodu s pohárom v ruke a srká whisky.  
Keď sa skrížia pohľadmi tvári sa cudne jak vždycky  
a keď ho sklopí dole nehladí mu na tenisky.  
Cez týždeň si sľubuje repy cez víkend kúruje šiestich  
a má to v p\*či v pravom zmysle slova ľutujem jej nick.  
Zavolá susedov zhora, že má čistý perník,  
pustí G-Unit a dá si s nimi fifty-sendvič.  
Kloktá semeno jak keby je to ústna voda,  
a nielen preto jej dali známi titul k\*rva roka.  
Keby ide o chlapa tak je to hrdina a bon vival  
no je to žena tak je to šlapka čo smrdí jak kólia,  
ale za čo by sa hanbila, robí to čo každý chlap,  
zabáva sa, opíja sa vždy to platí nejaký chlap.  
Jej nový známy nie je schopný stiahnúť ju domov.  
Križuje sa preklína ju jóó, tá žena je horror!

Nemluv o ní když ji vůbec neznáš  
Sám umíš být větší děvka když chlastáš  
Nemůžeš ji vubec soudit tak přestaň  
Si stejný jak ona tak se netvař...

Čo s ňou chceš robiť, neurobiš nič...nič  
môžeš ju urobiť a ísť...ísť  
Slečna uvoľnených mravov, veľa upotených chlapov  
prešlo jej rukami, spí s hocikým...kým...kým  
Tá chik má Golden Touch jak Wich.  
Jediné čo Ti po nej ostane je zlatá žila.  
Spíja sa jak sviňa na koncertoch MR bejbe  
je denne pripravená na GangBang, keď je  
toho na ňu veľa hodí sa do kľudu,  
ubalí brko a pustí si U2 na YouTube.  
Zavolá si týpka na sex cez myspace,  
kým príde stiahne pol litra whisky priamo z fľaše.  
Je doma v každom bare, vychlomtá na čo siahne  
nebolo to raz čo ju našli spať na podlahe  
Stáva sa! Dáva pivo a absinth.  
Dojdu prachy, zavesí si na hlavu gatky a kričí platím.  
Stiahne ťa niekde bokom,  
usmeje sa na Teba jej tretie oko, hnedé oko.  
Jej nový typ jej volá, no ona nejde domov  
ani za k\*kot o-ou  
Tá ženská je horror...

Typ za typom, dick za dickom,  
chlap za chlapom, kár za károm.  
Schody záchod, spálňa auto.  
sperma na bruchu, na chrbte vo vlasoch.  
Pije do dna, pije do dňa.  
Pije kludne aj týždeň je voľná.  
Chce to skúsiť, chce si užiť.  
V každom z nás je kúsok k\*rvy!

Videla viac károv jak pisoáre v štadióne.  
Keď vojde do baru tak sa celý bar baví o nej.  
Ale klebety pre ňu nepredstavujú žiadny problém.

Tá žena má štýl, tá žena má štýl.

Náááá na nááá na nááááá